MAGHMATIKA I'ENIKHX I[TAIAEIAX B TAEHX I'EA

KPITHPIO
EAAHNIKH AHMOKPATIA e
é Yrovpyelo TTadelas, |0 AEIOAOTHIHZ
S5 EPEVVIG KX OPNOKEVUKTUWY
MEPI®/KH AINSH A/OMIAS & B/OMIAS STO
EKM/ZHE OEZIANIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKT/ZHE MATNHZIAZ
50 KEPAAAIO

1° AYKEIO BOAOY

1. O 1pitog 6pog pag aptuntikng Tpoddov (o) ivar icog pe az=10g125 Kot 1 drapopd g givar
ion pe w=log>s.
a. Na deiéete 611 0 TPpdTOG OpOC 01 Eivan 100G e TN dopopd ®.
B. No vroAoyicete 10 dOpotopa A=ap+0o+. .. +029
v.'Eoto (By) pia yeopetpikn tpdodog pe Pr=oy kot =02, OTOL 01 KOl 0y vl 0 TPADTOC Kol O
devTEPOG OPOG TNG TAPATAVED OPOUNTIKNG TPoddov. Na vroroyicete To dBpolcua
B=B1+B3+Ps+. .. +B19egtBa001

2. Na Bpeite to medio opiopod TV GLVOPTHCEMV:

a) f(x)=log(x+6)+log(5-x)  B) f(X)=In(x—2}-5)  ¥) f(x)=log(16-x%) &) h(x)=In~/x—2
g) f(x)=log ::i o1) g(x)=log(x*-1)-2log(4-x%) &) e(x)=In(VX2 +1-x)
+ X
3.0 log(4—x%) opieton av: A.x>2 B.-2<x<2  T.x<2  A.x=2 E.x=-2
4.0 log [x—1| dev opiletan av: A.x>1 B.x<1 I.-1<x<1 A.x<-1 E.x=1
5. H ovvéptnon f(x)=log(x—6)+log(7—x) opiletor av: A. X=6 B.x<6 T.x>7 A.x=7

E. 6<x<7.
6. Av logb=1,62 10t€ 0 6 avnkel oto ddotnua: A. (0,1) B.(1,2) T.(2,5) A.(5,10)

E. (10,100)
Evyopo emvruyio otov 6toyo cog!!!!!
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